Вопросы для участников  блиц-викторины «ПЕДПОЕЗД 5+»
 для «пассажиров» - абитуриентов вагона «ФМФ»
1. Точка, одинаково удаленная от осей координат и от точки М(1;8), имеет координаты … .

2. Вершины треугольной пирамиды находятся в точках А(2;1;1), В(6;-2;2), С(4;3;2) и D(-6;8;7). Тогда длина высоты, проведенной из вершины D, равна … .
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 корни квадратного уравнения [image: image8.png]x*+5x+8=0



, равно … .

4. В какой системе счисления число 46 изобразится теми же цифрами, но в обратном порядке?

5. В школе m учеников, владеющих хотя бы одним иностранным языком – английским, французским или немецким. Известно, что английским языком владеют 70 лиц, французским – 65, немецким – 50, английским и французским – 40, английским и немецким – 30, французским и немецким – 20, а всеми тремя языками – 5.  Найти m. 

6. Уравнение окружности, проходящей через точки А(2;1), В(1;2), С(0;1), имеет вид … .

7. Что больше [image: image10.png]
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?

8. Графиком функции y=sin(arсsin x) является: а) синусоида, б) прямая, в) отрезок, г) гипербола.

9. На прямой взяты 5 точек, а на параллельной ей прямой – 7 точек. Сколько существует треугольников, вершинами которых являются эти точки?

10. В котлован поступает вода. 10 одинаковых насосов, действуя вместе, выкачивают воду из наполненного котлована за 12 часов, 15 таких же насосов – за 6 часов. За сколько часов выкачают воду 25 насосов?

